

પોલીસ ભરતી માટેની પરીક્ષા

ઉમેદવારના કપડાંમાં માઈક્રો સિમ-એડપ્ટર, એરફોન કરાયાં જપ્ત

(અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી)
મુંબઈ: પોલીસદળમાં સિપાઇના પદ માટેની લેખિત પરીક્ષા આપવા માટે આવેલા ૩મી ઉમેદવારને બુધવારે સહાર અને વી.પી. રોડ પોલીસે પકડી પાડ્યા બાદ ભાંડુપમાં પણ કપડાંમાં એરફોન તથા માઇક્રો સિમ-એડપ્ટર છુપાવીને લેખિત પરીક્ષા આપવા આવેલા ઉમેદવારને પકડી પાડવામાં આવ્યો હતો.

લેખિત પરીક્ષા બુધવારે રાખવામાં આવી હતી. પરીક્ષા કેન્દ્ર પર દેખરેખ રાખવાની જવાબદારી ભાંડુપ પોલીસ સ્ટેશનના પીએસઆઈ કેદારને સોંપાઇ હતી. આ ઉપરાંત અન્ય અધિકારીઓને પણ સૂચના અપાઇ હતી.

ઉપરોક્ત ઉમેદવારની ઝડપી લેવામાં આવી હતી, જેમાં તેના કપડાંમાં અંદરના ભાગે નાનું ઇલેક્ટ્રોનિક મશીન ચોંટાડેલું નજરે પડ્યું હતું. આ મશીન સાથે તાર જોડવામાં આવ્યો હતો અને તેને કપડાંમાં છુપાવી ઉપરથી સિલાઇ મારવામાં આવી હતી.

₹ ૭.૪૦ લાખના મેફેડ્રોન સાથે યુવકની ધરપકડ: આઠ લાખની રોકડ પણ જપ્ત

(અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી)
મુંબઈ: ગોરેગામમાં રૂ. ૭.૪૦ લાખની કિંમતનું મેફેડ્રોન નામનું પાર્ટી ડ્રસ સપ્લાય કરવા આવેલા ૨૫ વર્ષના યુવકને મુંબઈ પોલીસના એન્ટિ નાર્કોટિક્સ સેલે (એએનસી) પકડી પાડ્યો હતો.

કરેલા યુવકની ઓળખ સૂરજ બનવારીલાલ ગુપ્તા (૨૫) તરીકે થઇ હતી. એ એ નસીના કાંદિ વલી યુનિટના અધિકારીઓને માહિતી મળી હતી કે મેફેડ્રોન (એમડી) ડ્રસ વેચનારો સૂરજ નામનો યુવક બુધવારે બપોરે ડ્રસ સપ્લાય કરવા માટે ગોરેગામ પૂર્વમાં આરે જિન્મેશિયમ એન્ડ એક્ટિવિટી સેન્ટર નજીક બસસ્ટોપ પાસે આવવાનો છે.

તેની પાસેથી રૂ. ૭.૪૯ લાખની કિંમતનું ૩૭૦ ગ્રામ એમડી ડ્રસ મળ્યું હતું. ઉપરાંત આઠ લાખની રોકડ પણ તેની પાસેથી જપ્ત કરવામાં આવી હતી. સૂરજ ગુપ્તાની કરેલી પૂછપરછમાં એવું જાણવા મળ્યું હતું કે કુર્લા વિસ્તારમાં રહેતા અન્વર લાલા નામના શખસ પાસેથી સૂરજે આ ડ્રસ મેળવ્યું હતું અને તે સાંતાક્રુઝમાં રહેતા મોહમ્મદ આરિફ શેખ ઉર્ફે સોનું નામના શખસને ડ્રસ પહોંચાડવા માટે ગોરેગામમાં આવ્યો હતો.

૨૨ લાખની છેતરપિંડી: વયોવૃદ્ધ પકીલને જામીન

મુંબઈ: વકીલ હોવાનો દાવો કરી પોતાના અસીલ સાથે ૨૨ લાખ રૂપિયાની છેતરપિંડી કરવાના કેસમાં મુંબઈ હાઇ કોર્ટે ૮૩ વર્ષીય વકીલને જામીન આપ્યા છે અને અસીલ તેમજ આરોપી વકીલની ઉંમરને ધ્યાનમાં લઇ રોજે રાજ કેસની સુનાવણી કરી ત્રણ મહિનામાં તેનો નિવેડો લાવવા જણાવ્યું છે.

એનડીએના શાસનમાં અરાજકતા, અંધાઘૂંઘી ફેલાઈ: સેના

મુંબઈ: નરેન્દ્ર મોદીની એનડીએ સરકાર આગામી દિવસોમાં શાસનના ત્રણ વર્ષ પૂરાં કરી રહી છે અને મોદી સરકારે દેશ માટે શું કર્યું એના લેખાંજોમાં સહુ કોઇ માંડી રહ્યા છે, ત્યારે સત્તામાં તેમનો ભાગીદાર પક્ષ શિવસેના શા માટે પાછળ રહી જાય અને ભાજપને ખરી-ખોટી સુણાવવાનો મોકો જતો કરે? ભાજપ સરકારના ત્રણ વર્ષના શાસનમાં દેશમાં અરાજકતા અને અંધાઘૂંઘી ફેલાઇ છે અને એવા સમયે ભાજપ તેમના ત્રણ વર્ષના શાસનની ઉજવણી કરશે તો તે લોકોના રોષને ઘોળીને પી ગયા છે અને ખેડૂતોની આત્મહત્યા અને જવાનોની શહાદતનું અપમાન કર્યું છે, એમ સામનાના તંત્રીલેખમાં જણાવ્યું હતું.

પાછળ કેટલા રૂપિયા ખર્ચ કરે છે, એનું વર્ગીકરણ થયું જોઇએ. હજારો કરોડ રૂપિયા ‘સ્વચ્છ ભારત અભિયાન’માં ખર્ચાઇ ગયા. દેશ સ્વચ્છ થયો? ગંગા નદીની સફાઇની મોંઘી યોજના ચાલુ થઇ. ગંગા નદી સ્વચ્છ થઇ કે સરકારી તિજોરી પાલી થઇ ગઇ? ‘અચલ દિન’નું વચન આપીને મોદી સત્તા પર આવ્યા હતા. વિદેશોમાં સંતાપેલું કાળું નાણું પાછું લાવી લોકોના ખાતામાં રૂ. ૧૫ લાખ ભરાવાના હતા. પણ આવું કશું જ થયું નહીં. એના બદલે લોકોને ડિમોનેસ્ટ્રેશનનો કડવો ઘૂંટો ગળવો પડ્યો. ભ્રષ્ટાચાર, કુગાવો અને કાળાં નાણાનાં કાળા નાગને ડામવામાં ડાહ્યાની સરકાર તદ્દન નિષ્ફળ ગઇ છે. પાકિસ્તાન સામે સખત પગલાં લેવાની વાતો હતી. રોજ દેશનો જવાન સરહદે શહીદ થાય છે અને સરકાર માત્ર ચેતવણીના હાલકાં પકડારી કરીને બેસી જાય છે.

મહારાષ્ટ્ર રેરાના ચેરમેનપદે ગૌતમ ચેટરજીની નિમણૂક

મુંબઈ: મહારાષ્ટ્ર રિયલ એસ્ટેટ રેગ્યુલેટરી ઓથોરિટી (મહારાષ્ટ્ર રેરા)ના ચેરમેન તરીકે રાજ્ય સરકારના ભૂતપૂર્વ બ્યુરોક્રેટ ગૌતમ ચેટરજીની નિમણૂક કરવામાં આવી હોવાનું સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું. મુંબઈ રેગ્યુલેટરી ઓથોરિટીના મેમ્બર તરીકે એસીએસ (હેલ્થ)ના વી. એસ. સિંઘ તથા લો એન્ડ જ્યુડિશિયલ વિભાગના બી. ડી. કાપડનીસ બુધવારના તાત્કાલિક ધોરણે નિમણૂક કરવામાં આવી હોવાનું સરકારી ઠરાવમાં જણાવાયું હતું.

મહારાષ્ટ્ર સરકારના હાઉસિંગ વિભાગના સચિવ તરીકે ચેટરજીએ કેટલાક વર્ષો ફરજ બજાવી હતી, જ્યારે નિવૃત્તિ પછી પણ તેમણે મહારાષ્ટ્ર રાજ્યના મુખ્ય પ્રધાનના ઓએસડી (ઑફિસર ઑન સ્પેશિયલ ડ્યૂટી) તરીકે કામગીરી કરી હતી. ગયા વર્ષે સંસદમાં કેન્દ્ર સરકારે બિલ

પસાર કર્યા પછી મહારાષ્ટ્ર રાજ્ય સરકારે આઈમી માર્ચના રેરાનું નિર્માણ કર્યું હતું. ઉલ્લેખનીય છે કે કેન્દ્ર સરકારે રિયલ એસ્ટેટ (રેગ્યુલેશન એન્ડ ડેવલપમેન્ટ) અધિનિયમ ૨૦૧૬ હેઠળ સંસદમાં કાયદેસર કાયદો બનાવ્યો હતો, ત્યારબાદ પહેલી મે, ૨૦૧૭થી અમલી બનતા આ જ એક્ટ અંતર્ગત તમામ સેક્શનોનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો હતો.

રાણીબાગના પ્રવેશ શુલ્ક વધારા પર ફેરવિચારણા?

(અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી)
મુંબઈ: ભાવબલાના વીરમાતા જીજાબાઈ ઉદ્યાન અને પ્રાણી સંગ્રહાલય (રાણીબાગ)માં પેવિનને જોવા તથા મોનિંગ વોક માટેના પાસના દરમાં વધારા કરવા સામે વિરોધપક્ષ સહિત ભાજપનો વિરોધ છે.

તેથી રાણીબાગના પ્રવેશ ફીમાં જે પાંચગણે વધારો કરવામાં આવવાનો છે તેમાં ઘટાડો કરવાનો સત્તાધારીઓએ પ્રયત્ન શરૂ કર્યો હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. પેવિનની દેખરેખ કરવાનો ખર્ચ વધી જવાને કારણે રાણીબાગની પ્રવેશ ફીમાં વધારો કરવામાં આવવાનો છે.

પણ આ દરવધારા સામે બાંધો ચઢાવી છે. તેથી આજે સ્થાયી સમિતિમાં આ પ્રસ્તાવ મંજૂરી માટે આવે ત્યારે તેની સામે ભારે વિરોધ થાય એવી શક્યતા છે. એટલું જ નહીં પણ આ પ્રસ્તાવ પર મતદાન કરતું પડે તો શિવસેનાની હાર નક્કી માનવામાં આવે છે.



અકસ્માત
મુંબઈ પશ્ચિમમાં એમ.જી. રોડ પર, ગણેશ ગાયડે રોડ જંકશન પર ગુરુવારે વહેલી સવારે છ વાગ્યાને સુમારે ટ્રકના ચાલક અચાનક કાબૂ ગુમાવ્યો હતો અને તે બેરેટની બસ સાથે ભટકાઈ હતી.

નાળાસફાઈને મુદ્દે રેલવે-પાલિકા ફરી સામસામે

(અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી)
મુંબઈ: મુંબઈમાં રેલવેની હદમાં આવેલા નાળાસફાઈને મુદ્દે વર્ષોથી મુંબઈ મહાનગરપાલિકા અને રેલવે એકબીજા પર દોષારોપણ કરતી આવી છે.

પશ્ચિમ, મધ્ય અને હાર્બર લાઈનની રેલવેની હદમાં લગભગ ૧૪૦ નાના-મોટા નાળાં આવેલા છે. જેમાં કુર્લા-કારશોડમાં આવેલું નાળું સહુથી મોટું કહેવાય છે.

ચોમાસામાં થોડા વરસાદમાં પણ પાણી ભરાઈ જતા હોય છે અને તે માટે સુધરાઈને જવાબદાર ગણવામાં આવે છે એવો દાવો સુધરાઈના અધિકારીએ કર્યો હતો.

ગેરકાયદે પોર્ટેબલ ટોઇલેટ બેસાડવા માટે પાલિકાએ ફટકારી પાંચ સોસાયટીને નોટિસ

મુંબઈ: અંધેરીની સૌથી મોટી લક્ષ્મી ઇન્ડિસ્ટ્રિયલ એસ્ટેટની પાંચ સોસાયટી દ્વારા બે વર્ષ પહેલાં રેલવેના ટોઇલેટ બેસાડવામાં આવેલા પોર્ટેબલ ટોઇલેટ માટે પાલિકાએ તેમને કારણે જણાવેલો નોટિસ ફટકારી છે.

શૌચાલય ન હોવાને કારણે બે વર્ષ પહેલાં સોસાયટીઓ દ્વારા બેંગીબેનું કરીને પોર્ટેબલ ટોઇલેટ બેસાડવામાં આવ્યા હતા.

મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન એક્ટ, ૧૯૮૮ની કલમ ૩૫૧ હેઠળ નોટિસ ફટકારી હતી. આ બાબતે સાત દિવસમાં જવાબ આપવાનું પાલિકાએ સોસાયટીઓને કહ્યું છે.

KidZania advertisement featuring children in various costumes like a pilot, astronaut, and police officer, with promotional text and contact information.

Medaris advertisement for a health supplement, showing the product packaging and a person holding it.